
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 28 februari 2024

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 30 januari 2023 goed.

2 Huishoudelijk reglement op het gebruik van gemeentelijke culturele infrastructuur- 
aanpassing: vaststelling
De gemeenteraad stelt het aangepast huishoudelijk reglement op het gebruik van 
gemeentelijke culturele infrastructuur vast.

3 Retributiereglement op het gebruik van gemeentelijke culturele infrastructuur- 
aanpassing: vaststelling
De gemeenteraad stelt het aangepast retributiereglement op het gebruik van 
gemeentelijke culturele infrastructuur in Lievegem vast.

4 Subsidiereglement cultuur- of sportbeleving van leerlingen van erkende 
onderwijsinstellingen van het voltijds onderwijs op Lievegems grondgebied - verlenging 
voor het schooljaar 2023-2024: vaststelling
De gemeenteraad stelt het subsidiereglement cultuur- of sportbeleving door leerlingen 
aan erkende onderwijsinstellingen van het voltijds onderwijs op Lievegems grondgebied 
vast voor het schooljaar 2023-2024.

5 Retributiereglement op het gebruik van de tenniskantines: vaststelling
De gemeenteraad stelt het retributiereglement op gebruik van tenniskantines in 
Lievegem vast.

6 Ondergronds brengen en vernieuwen van leidingen in de Schouwbroekstraat - 
investeringssubsidie aan Fluvius: goedkeuring
De gemeenteraad keurt een investeringssubsidie aan Fluvius ten bedrage van 
26.586,62 euro goed voor het ondergronds brengen en vernieuwen van leidingen in de 
Schouwbroekstraat.

7 Ondergronds brengen en vernieuwen van kabelnet in de Schouwbroekstraat - 
investeringssubsidie aan Wyre: goedkeuring
De gemeenteraad keurt een investeringssubsidie aan Wyre voor een bedrag van 
11.635,94 euro goed voor het ondergronds brengen en vernieuwen van het kabelnet in 
de Schouwbroekstraat.

8 IOED - Financiering Intergemeentelijk Onroerend Erfgoeddienst Meetjesland 2024 en 
2025: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de nieuwe financiering voor de IOED Meetjesland voor de jaren 
2024 en 2025 goed: een basispakket aan adviesuren per gemeente op basis van de 
gemeentelijke bijdrage (concreet: 300 adviesuren voor gemeente Lievegem), 
bijkomende adviesuren worden gefactureerd aan uurtarief.

9 Wijzigingen in de hulpverleningszones van Oost-Vlaanderen: kennisname en 
adviesverlening



De gemeenteraad neemt akte van de intentieverklaringen van Moerbeke-Lokeren en 
Beveren-Kruibeke-Zwijndrecht om als nieuwe fusiegemeenten respectievelijk deel uit te 
maken van de hulpverleningszone Oost en de hulpverleningszone Waasland en van de 
intentieverklaringen van Laarne, Lierde, Wetteren en Wichelen om respectievelijk toe te 
treden tot de hulpverleningszones Centrum, Vlaamse Ardennen, Centrum en Oost en 
van het, door de gemeenteraden bekrachtigd, schrijven aan de gouverneur van de 
burgemeesters van Haaltert, Denderleeuw, Erpe-Mere en Lede. 
De gemeenteraad verleent gunstig advies over de voorstellen van Moerbeke-Lokeren, 
Beveren-Kruibeke-Zwijndrecht, Laarne, Lierde, Wetteren en Wichelen en mandateert 
de burgemeester om hierover te stemmen in het Provinciaal Raadgevend Comité van 
Oost-Vlaanderen.

10 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent
Geen schriftelijke vragen.
Mondelinge vragen
1. Raadslid Wouter Ryckaert: communicatie n.a.v. incident kraan beschadiging 
hoogspanningsmasten N9 en Vinderhoute.
2. Raadslid Jurgen Blomme : Start van de werken in de Stationsstraat.
3. Raadslid Wouter De Muynck: cijfers over criminaliteit in Lievegem in de 
gemeentemonitor.
4. Raadslid Jurgen Blomme: wateroverlast in de Weststraat.
5. Raadslid Patrick Dossche: pfas contaminatie in Sifferhof. 

BESLOTEN
11 Vervangingsregeling algemeen directeur: goedkeuring

Aanduiding personeelsleden die de algemeen directeur vervangen in geval van 
afwezigheid of verhindering.

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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